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GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE 
CHIBUNGA 

 
ACTA SESIÓN ORDINARIA 

 
En la parroquia Chibunga a los 10 días del mes de julio del 2024 se reúnen en la 

oficina de presidencia del GAD Parroquial los señores vocales que conforman la 

plenaria del Gobierno PARROQUIAL precedido por el Lcdo. José Alberto Bravo 

Ugalde Presidente, Ing. Patricio Molina Vocal, Sr. Carlos Salcedo Velasquez,  Lcda. 

Dolores Avila Rosales y Sr. Jackson Manuel Solórzano Bravo Vocales, reunidos para 

tratar el siguiente orden del día: 

1. Constatación del quórum 

2. Instalación de la sesión 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 

4. Lectura de Comunicaciones 

5. Informe de gestión y labores del señor presidente del GADPR Chibunga Lcdo. 

José Alberto Bravo Ugalde. 

6. Asuntos Varios 

7. Clausura 

DESARROLLO 
 

UNO.- Se constata quórum reglamentario al estar presente los detallados en el 

encabezado de esta acta. 

DOS.- Compañeros siempre es un gusto compartir estos espacios con ustedes siendo 

10h09 am.  Se da por instalada la sesión.  

TRES.- Lectura y aprobación del acta anterior.- la señora secretaria procede a dar 

lectura al acta del día 17 de junio del 2024, la misma que es aprobada de forma 

unánime por los señores vocales. 

CUATRO.- Lectura de comunicaciones.- la señora secretaria da lectura de los oficios 

recibidos hasta la fecha y procede a archivarlos. 

CINCO.- Informe de gestión y labores del señor presidente del GADPR Chibunga 

Lcdo. José Alberto Bravo Ugalde.- Interviene el señor presidente, compañeros 

buenos días con todos, como ustedes saben se nos avecinan las festividades de 

nuestra parroquia con limitaciones eh inconveniente nuevamente con estado de 

excepción más la temporada invernal que se nos ha venido sin embargo a no 

desmotivarnos ya van 2 años seguidos que nos toca el estado de excepción en estas 

fechas y nos toca acoplarnos a lo que tenemos, hasta ahora las festividades están 

hasta las 12 de la noche ya se están haciendo las respectivas gestiones para tener 

todo en orden y que las fiestas se lleven de la mejor manera, por otro lado se 

comenzó por la mejora de la vía Chial arriba se intervino la primer loma con la 

mailto:jpchibunga@hotmail.com


 

Dirección: Calles Marcos Vera y 4 de Agosto 

Correo electrónico: jpchibunga@hotmail.com 

Teléfonos: 0996951973-0983197325 

 

gallineta y la volqueta se ubicaron 5 viajes de material de la humedad aún falta 2 

lomas más pero la parte más crítica ya se soluciono . Indicarle también que se envió 

el oficio formal al BEDE   para saber nuestro cupo de endeudamiento me llamaron a 

la reunión formal con ellos lastimosamente la economía del país no es tan buena, el 

año pasado les indique de que teníamos un cupo de 250 mil dólares y ahora la 

sorpresa que son solo $ 63000.00 es posible que este mes van a realizar 

posiblemente una nueva reforma puede que el monto de endeudamiento nos suba. 

También se mantuvo un inconveniente con la recolección de los desechos he 

hablado con el compañero García ese tema para tomar los correctivos necesarios ya 

que desde San Juan también recibí quejas. 

El día del padre se realizó un campeonato relámpago gracias a la ayuda de nuestras 

reinas que siempre han estado pendiente en este tipo de eventos, se realizó la 

entrega de premios en efectivos, trofeos, medallas    y de esta manera pudimos 

festejar a los padres de nuestra parroquia ya que por los acontecimientos que se 

dieron por la pérdida de 2 hijos de la parroquia no se pudo realizar un baile. 

Se mantuvo una reunión con la dirigencia del deporte de Pueblo Seco ellos tuvieron 

la iniciativa de hacer una cancha de vóley totalmente nueva y nos están solicitando 

materiales como ustedes escucharon en el oficio nos solicitan 105 sacos de cemento 

y un tubo para que ubiquen la net, ellos aportaron con el material pétreo y la mano 

de obra y se les va a apoyar con la volqueta para que puedan transportarlo. 

Se mantuvo un dialogo con la directiva del sitio Los Ángeles por el tema del proyecto 

del agua no hicieron el pedido de 400 metros de manguera, pero la potencia de la 

bomba no les abasteció y nos están solicitando una de 5 HP para poder darle 

solución a este inconveniente. 

Mantuvimos una reunión mediante la plataforma zoom con el compañero Flores el 

ingeniero es residente de nuestra zona del GPM, en temas específicos vimos una 

asentada y empezamos a presionar con la apertura de vías veraneras los procesos 

están avanzado sin embargo el temporal nos ha impedido ingresar. 

El 25 de junio ya ingresó la maquinaria para la construcción de puente Boca de 

Cuchara pero por el temporal también han tenido que parar un momento pero ya 

está adjudicado y listo para empezar su construcción 

El 27 de junio se mantuvo una sesión con el personal del municipio con los técnicos 

encargados de la zona para el tema de las escrituras de la unidad Frank Vargas 

Pazzos no nos hemos apartado desde que era rector voy a seguir gestionando ese 

tema para que ya tengan sus escrituras. 

El Gad aporto con lo que es Tool para el puente de Barbudal vi que ya está en un 

95% ya que están viendo los dirigentes la posibilidad de pintarlo, pero ya se 
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encuentra reconstruido, también se apoyó con materiales para habilitar el sistema 

de agua de la escuela Manuel de Jesús Real y ya se encuentra operativo. 

Una noticia que nos alienta sobre la vía principal, como ustedes saben se encuentra 

en pésimas condiciones el compañero Ronny Mendoza quien hizo el estudio de suelo 

y espesor de la vía ya termino el informe final y se encuentra en el departamento de 

vialidad, estamos más cerca de la ejecución, en ese informe se solicitó el análisis 

técnico de los pasos críticos que tenemos en temporada invernal cuando nos crece 

el rio nos quedamos incomunicados, estoy por reunirme con el prefecto nuevamente 

para pedir la ejecución de la vía lo más pronto posible, a más de eso presionarlo por 

la vía de San Juan del Búa tengo conocimiento que esta vía está dentro de un paquete 

que se va revachar pero necesitamos hacer presión. 

Otra excelente noticia que me dio el compañero Ronny Mendoza fue el 

levantamiento del proyecto para la construcción del puente sobre el rio Mongolla 

que une a Chibunga con Novillo en el sitio Boca de Tigre están haciendo los análisis 

de suelo por ahora han hecho el lado de Chibunga, posiblemente mañana venga por 

el lado de Novillo. 

 En la comunidad Las Monces también están construyendo el cerramiento quienes 

nos han hecho la solicitud de materiales como pudieron escuchar en los oficios 

estamos prestos para seguir ayudando y apoyando a las comunidades que lo 

requieran. 

El día lunes se realizó la toma de la fotografía oficial para el video promocional de la 

politrail 2024 se está elaborando el video para poder lanzar la publicidad, estamos 

haciendo videos de los diferentes eventos que se van a realizar para promocionar a 

nuestra parroquia, hemos mantenido constantes reuniones con los compañeros que 

están al frente de los eventos  más que todo de la politrail para ir viendo los avances 

de la organización se ha amentado una nueva categoría que es la 10k porque me han 

estado escribiendo de distintas ciudades que quieren venir a participar. 

El día de ayer estuvimos en el distrito de educación para el tema de la escritura me 

acompaño el compañero Carlos  hablando con el abogado Jon y también nos 

acercamos hasta la municipalidad estamos avanzando pedí el apoyo  al distrito para 

cuando se empiece el trámite de la escritura y tienen toda la predisposición  de 

apoyarnos, acudí también a buscar a la directora distrital pero no estaba me reuní 

con el compañero  Muñiz  por el tema específico de los permisos lo que nos dijeron 

fue que hagamos todo el papeleo que ellos están listos para apoyarnos  con los 

permisos  del desfile cívico para que los chicos puedan desfilar. Converse con la Jefa 

Política sobre los diversos programas que tenemos por las festividades quedo 

comprometida en asistir a los eventos, los planes de contingencia para los permisos 

ya están encaminados. 
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También me encontré con el Ing. Tulio Vera están por retornar los compañeros del 

departamento de productividad   posiblemente esta semana ingresan y me pidieron 

el apoyo y coordinar el trabajo que se va a realizar en territorio. 

Estuvimos una conversación con el grupo social sobre el evento que se estaba 

planificando pero debido al estado de excepción y el tiempo y como es para recaudar 

fondos se tomó la decisión de dejarlo para otra fecha. 

Con la volqueta de la institución hemos ayudado a muchos sectores con el traslado 

de material, aprovechando que no se ha podido trabajar en la vía por el tema 

invernal. 

Indicarle que recibí un reporte de la Asogan Chibunga y este año ellos 60980 reses 

seguimos siendo la parroquia mas ganadera de Chone ellos antes vacunaban 65000 

y han bajado. De mis parte siempre agradecido, se vienen las festividades esperamos 

contar con   su ayuda y colaboración en todos los eventos ya tenemos el tríptico para 

que lo compartan, de mi parte compañeros eso es todo lo que tengo que informar 

muchas gracias. 

SEIS.- Asuntos Varios, Interviene el compañero Patricio Molina en el tema revacheo 

de la vía a San Juan del Búa lo veo difícil porque está bastante deteriorado si nos 

ayudan por ahora con revacheo sería muy bueno pero necesitamos que se nos haga 

la reconformación total de la vía ya que se encuentra quebrada en su gran mayoría, 

en el tema de las fiestas estamos a la orden para apoyar en lo que se pueda para que 

se puedan llevar a cabo de la mejor manera, eso de mi parte muchas gracias. 

Interviene el compañero Carlos Salcedo un gusto saludarles de mi parte agradecer 

al presidente por el apoyo que le brinda a nuestra comunidad para seguir avanzando 

con las obras que se planifican en conjunto con la comunidad. 

Interviene la compañera Dolores Avila.- Buenos días en realidad hemos estado con 

inconveniente en el tema de festividades igual presidente ya está todo planificado 

para las actividades del 4 de agosto y toca seguir adelante con lo programado y saber 

que los imprevistos nunca faltan, con respecto a lo que es la vía de la entrada a Mono 

a la parroquia, yo asistí el día del Manibitismo  donde el prefecto dio a conocer que 

ha hecho un crédito para obras pero no vi el nombre de Chibunga ahí me pregunto 

cuándo será que nos va a arreglar esta vía se hacen otras cosas y nosotros seguimos 

esperando yo sé que también hay que intervenir otra vías pero este pedido viene 

año tras años y ya es hora que se nos atienda. 

Nosotros estamos con el material que esta para arriba la antena están hasta los 

arboles creciendo porque está ahí votado, que bueno que se pudo intervenir los que 

es Chial Arriba porque eso es un suplicio que viven quienes transitan por ese lugar, 
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yo estoy de acuerdo que todas las cosas que se hagan por el bienestar de la parroquia 

estaremos apoyando.  

 SIETE.- Clausura.- Interviene el señor presidente.- Siendo las 11h15 se da por 

clausurada la sesión y se firma en unidad de acto para constancia de lo actuado. 
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